

Détári Lajos felkeszítésén semmi sem maradt, a baj az az, hogy a játékosok gondolatot fogadják a pénztelenség



FOTÓ: PULCHER IMÁNS

Détári Lajos: pénz nélkül nem megy!

Kiderült, június óta nem kapnak fizetést a játékosok

■ BORBALA BENCZE

Fogytán van Détári Lajos türelme. A Sopron csupán 1-1-es döntetlent játszott hazai pályán a Pakssal, ám a soproniak edzőjét ennél sokkal jobban aggasztja, hogy továbbra sincsen tulajdonosa a klubnak. A korábbi világválogatott sejtelmese nyilatkozott a találkozózt követően, utalva arra, hogy pénz nélkül bizony nehéz koncentrálni a pályán.

„Ejnye az idő, amikor meg kell tudni minden soproni embernek az igazságot, mi zajlik ennél a klubnál. Időig azt hiszem, nagyon korrektil, belül igényt kezelték a dolgokat, de hamarosan világosan kell látnia mindenkinek” – nyilatkozta a Paks elleni mérkőzés után első felindulásából Détári Lajos egy soproni internetes portál újságitójának.

Nem titok a sejtelmes mondatok mögött valóban jelentős problémák húzódnak meg. Azt már eddig is tudni lehetett, hogy a klub helyzete hónapok óta bizonytalan, hiszen vízer

Az eredményesség sem az igazi...

10

pontot szerzett a Sopron, ezzel 12. a táblán

tünk Détári Lajosnál: eljött-e már az idő arra, hogy mindenki tisztán lásson a soproni futball ügyében?

„Tudom, hogy mindenki győzelmet vár tőlünk a Paks elleni mérkőzésen, és az is tudom, hogy kilenc forduló után talán jobban is állhatnánk a bajnokságban, de nehéz úgy eredményt elérni, hogy a különböző problémák miatt nincs minden rendben a futballisták fejében – mondta érdeklődésünkre Détári Lajos. – Nem szeretnék menetezni, de úgy érzem, itt az ideje, hogy a fizetésünkkel egyenesen arányosan ítéljék meg a teljesítményünket. A profi futballban vannak elvárások a játékosoktól szemben, de azt hiszem, ez ugyanúgy érvényes a klub vezetőire is.”

Figyelemre méltó, hogy Détári Lajos szájából egyszer sem hangzott el az, hogy a labdarúgói június óta nem kapták meg a fizetésüket...

„A labdarúgóknak csak köszönet jár, hogy ebben a nehéz időszakban is kitartanak – folytatta a Sopron edzője. – Ők a kö-

rülmenyek ellenére is megpróbálják a maximumot nyújtani. Nem tudunk mást tenni, mint várjuk az új tulajdonost. Jó lenne már, ha csak a futballra kellene koncentrálnunk.”

No de meddig bírják még a játékosok, az ő türelmük vajon meddig tart még?

A csapat ritmos támadója, Sira István elárulta: a játékosok megmentőként várják az új tulajdonost, ám arról, hogy mikor rendeződhet végre a klub helyzete, egyelőre fogalmuk sincs.

„Megpróbáljuk csendben és rendben tenni a dolgunkat – mondta Sira István. – Nagyon várjuk már az új tulajdonos érkezését, hiszen a számlák csak gyűlnek, arról már nem is beszélve, nekem például a négy hónapos kiegészítőimért is gondoskodnom kell. Kíváncsi vagyok, hogy mikor rendeződik a helyzet a csapatnál.”

Az új tulajdonos állítólag napokon belül átvesszi az együttest, és akkor végre teljesülhetne Détári Lajos kívánsága: a játékosok valóban csupán a labdarúgásra koncentrálnának.